

## **“Mathematical Models of Transdermal and Topical Drug Delivery” Errata**

The following are the errors found in “Mathematical Models of Transdermal and Topical Drug Delivery” (ISBN 4-9901108-1-1).

**Page 19, Equation (16a): Change the value “0.0157” to “0.0146”.**

**Page 20, Equation (16b): Change the value “0.0124” to “0.0157”.**

**Page 46, Equation (36): Remove “ $dC/dx$ ”.**

**Page 71, Equation (60): Change the symbol “ $C_2$ ” to “ $C_s$ ”.**

**Page 86, Caption of Figure 18, line 4: Change “biding parameters” to “binding parameters”.**

**Page 124, Figure A3-1 (A): Change the unit “ $Q$  [mg/cm<sup>2</sup>]” to “ $Q$  [μg/cm<sup>2</sup>]”.**

**Page 155, References, #6: Change the year “1993” to “1991”.**